



## Zásah městské policie

### **Žádost o informace:**

Dobrý den, pane starosto,  
dovoluji si Vám napsat v souvislosti se zákonem o svobodném přístupu k informacím, protože jinak by můj dopis pravděpodobně skončil v koši. Každý rok jezdím do Vašeho krásného města, odkud jsou i moje rodinné kořeny. Je to půvabné, bezpečné město plné milých lidí, kde je radostí trávit dovolenou. Ačkoliv rozumím vypjatosti současné situace, kdy se pohybujeme na hraně kapacit zdravotnického systému, už půl roku (asi protiústavně) žijeme ve stavu nouze a lidem i státním institucím dochází síly, považuji zákrok Vaší městské policie za hanebný, děsivý a především jako demonstraci síly, která rezonuje obdobím před rokem 1989. Před deseti dny by ten muž neporušoval žádné zákony, dnes s ním jednáte jako s kriminálníkem před zraky jeho syna. Je mi smutno a za Vás i hanba. V souvislosti s výše zmíněným zákonem Vás tedy žádám o informace o důvodech provedení tohoto zákroku, o průběhu vyšetřování a jeho závěrech.

### **Odpověď:**

Vážený pane inženýre,  
dne 11.03.2021 jsme obdrželi Vaši žádost o informace týkající se zásahu Městské policie Uherské Hradiště, ke kterému došlo dne 10.03.2021, v níž žádáte o informace o důvodech provedení tohoto zákroku, o průběhu vyšetřování a jeho závěrech. Věřte, že ani nás netěší, že k takové situaci došlo, a to zejména vzhledem k přítomnosti malého dítěte. Nicméně veřejně dostupný videozáznam zachycuje pouze krátkou pasáž závěru celého zásahu, v jehož průběhu se strážníci všemi zákonnými prostředky (pouhým upozorněním a domluvou počínaje) snažili, aby otec, který odmítal použít ochranný prostředek dýchacích cest (nikoliv pouze zapomněl), prokázal svou totožnost pro dořešení tohoto jednání v přestupkovém řízení. I přes upozornění, že bude předveden k prokázání totožnosti na Obvodní oddělení Policie ČR, dále odmítal svou totožnost prokázat a odstrkováním strážníků se snažil místo opustit. Z toho důvodu byla hlídka nucena použít donucovací prostředky. Popsaný zákrok strážníků je v současné době v šetření Policie České republiky. Ze strany Městské policie Uherské Hradiště byly k tomuto šetření poskytnuty veškeré dostupné podklady (záznamy z kamerového systému, písemné podklady apod.). Na základě závěrů šetření Policie České republiky pak budou přijata případná opatření.